

2013年11月22日 星期五
 责任编辑:任黎明 电话:6201407
 版面设计:郑虹 校对:臧华



港媒曝王菲秘恋谢霆锋

2012年,谢霆锋曾于《最佳男主角》访问中,表示王菲是他最爱。如今王菲离婚后曝出巨款买楼定居香港,近日出版的香港周刊更是爆出猛料,称王菲在香港暗搓(暗搓,粤语中指暗中粘在一起有关系,有地下情的意思)谢霆锋!

联系到此前谢霆锋参加湖南台节目时戴墨镜眼部有伤,王菲曾在微博中表示关心,一度引人浮想联翩。

据香港媒体报道,谢霆锋和张柏芝于前年8月离婚后,一对儿子 Lucas 及 Quintus 由二人共同抚养,但霆锋忙于经营制作公司及拍电影,相比集中拍广告的柏芝,照顾儿子的重任,无疑落在前妻身上,可惜柏芝带着6岁、早到入小学年龄的 Lucas,台湾、日本、加拿大、新加坡四地轮飞, Lucas 传出被学校发出上学的“最后通牒”,但柏芝似乎未有正视,继续与老外男友在星洲潜水游乐,逍遥快活。

霆锋对前妻虽然一而再地包容,但对 Lucas 学业却绝不妥协,锋芝关系因而僵化。此时,曾和霆锋有过两年情的王菲,与李亚鹏离婚后,决定离开伤心地返港定居,而霆锋过往一直避谈旧爱王菲,近日亦转口风,被问到和王菲复合的传闻,他连声答“想、想、想”,霆锋、王菲双双恢复单身,随时有机会再续前缘。

霆锋、柏芝前年8月离婚,二人再见亦是朋友,不时带同一对儿子 Lucas 及 Quintus,一家四口享受家庭欢乐。但近日这段关系受到严峻考验,皆因柏芝复出后,拍过的几部电影,票房全部惨遭滑铁卢,有见及此,柏芝亦开始减产,主力拍摄酬金丰厚的广告为主,比起忙于拍电影及经营制作公司的霆锋,柏芝顺理成章更多时间照顾 Lucas 及 Quintus,但柏芝虽然已是两子之母,仍然非常好动,不时带住 Lucas 四处飞,6岁的 Lucas 已跟着母亲游遍台湾、日本、加拿大及新加坡,间接令已到入学年龄的 Lucas,错过了校园生活。



张柏芝物品仍放大屋

谢霆锋和张柏芝联名以1.6亿元购入的赤柱角海天径独立屋,曾经一度放盘,林峰恋人吴千语亦表示有兴趣,但据知早已搬至世纪大厦居住的柏芝,却迟迟未搬私人物品,霆锋虽然和柏芝分开,但对前妻仍然尊重包容,不私自处理柏芝的东西。正在美国和高圆圆合作拍摄电影《一生一世》的霆锋,近日对柏芝的态度开始转变,尤其是被问到儿子 Lucas 的入学问题,他也是侧面回应:“我不会理其他人,已经非常紧密地处理中。”似乎对柏芝带着 Lucas 四处飞而影响学业颇有微辞。笔者到管理处询问最新情况,管理员表示:“没有人住在里面了,但近几个月突然有装修工人出入,紧张进行装修工程。”

其实谢霆锋发飙亦情有可原,柏芝曾带 Lucas 报读位于黄竹坑的加拿大国际学校,一会儿又带 Lucas 到加拿大温哥华,报读“Walnut Road Elementary School”,但在当地仍未开学,她又携子返港,却未有带 Lucas 到加拿大国际学校报到,令校方发出“最后通牒”,要柏芝交代旷课理由, Lucas 更随时会面临被剥夺学位的命运。但我行我素的柏芝,继续携两子玩失踪,甚至连10月中,霆锋祖母在澳洲悉尼疗养院离世,柏芝不但没有露面,更没有带两子奔丧,连霆锋父亲谢贤亦直认与柏芝及两名孙儿已无联络,更表示:“我就不知道啦,隔一代真的是不知道。”

柏芝未有带 Lucas 奔丧,亦未有携子上学,原来是忙于在新加坡陪伴外籍男友 Leo,一起潜水嬉戏,当地有认得柏芝的人,更上传了柏芝和老外 Leo,带 Lucas 及 Quintus 一起到当地游乐场玩游戏机,大人小孩打成一片,俨如一家人。另外,又有人拍得身穿三点式的柏芝,和老外 Leo 在泳池饮酒嬉水,非常惬意。其后又在当地的餐厅和 Leo 撑脚,而餐厅主厨不但上传柏芝食饭相片,更声称柏芝交了 Lucas 及 Quintus 给他托管。柏芝和老外感情一日千里,已先后两度被拍到逛星洲的宜家家居,估计柏芝计划在当地置业。而笔者又曾询问地产业公司职员,对方亦表示海天径的独立屋的确有人放盘。



“想想想”与王菲复合

正当谢霆锋对 Lucas 的学业愁爆,此时旧爱王菲却宣布和李亚鹏离婚,谢霆锋、王菲这对昔日恋人分别恢复单身。谢霆锋千禧年和年长11岁的王菲发展“锋菲恋”,便发出爱的宣言,誓与王菲“厮守一辈子”,可惜其后因柏芝介入,终令二人分手收场,结束两年情。自从2006年谢霆锋和柏芝在菲律宾小岛结婚后,一直避谈旧爱王菲,直至去年接受黎芷珊的《最佳男主角》访问,谢霆锋开始大谈和王菲的昔日恋情,更说“今生最爱王菲”,而早前谢霆锋在北京接受访问,被问到网民起哄希望谢霆锋与王菲复合,谢霆锋即笑着连声答“想、想、想!”一改以往对恋情避而不谈的态度。

至于王菲自从与李亚鹏离婚,再到印度向大宝法王朝圣后,随即离开北京这处伤心地,选择回流返港,据知王菲去年婚姻亮起红灯时,已一掷3000万元,在好友赵薇所居的“皇璧”豪宅附近,另购入一个单位,准备回港定居。日前王菲便在中环置地

现身,戴上口罩的她,眼神显得甚为憔悴,一脸倦容,而从美国赶返港的窦靖童,便陪在母亲身旁,两母女不时细语,一边等候接载她们的七人车,有女女全天候陪着王菲,相信她能尽快走出离婚阴霾,展开新生活。

霆锋、王菲、柏芝三人感情也有着落,但视 Lucas 及 Quintus 为心肝宝的拉姑,却肯定最为难受,近年柏芝带着两子四处飞,甚少留在香港外,更很少带两个儿子探望爷爷、奶奶,令拉姑想见孙子想到发疯。

拉姑日前同好友陈淑芬等人,到泰国拜四面佛,保佑霆锋及两名孙子一家平安,未有得见孙子的时间,拉姑便携同丈夫胡须 Kong,一起在中环喝白酒,但拉姑全程未见欢颜,红酒仍然未能抚慰拉姑挂念孙子的心情。至于拉姑昔日亲家柏芝妈,却多时未有现身,而记者询问她经营的西环渔人码头伙计,他们异口同声表示从未见过柏芝妈,未知她是否已飞至新加坡,准备陪伴女儿在当地生活。

(据新浪网)